
Fagevaluering FYS3510 Vår 2004

Fysisk Fagutvalg

12. mai 2004

Generell informasjon

19. april 2004 gjennomførte Fysisk Fagutvalg en spørreundersøkelse blandt studentene
på FYS3510 i forbindelse med en fagevaluering av kurset. 6 av kursets elever svarte
på denne hvorav fem følger ambefalt studieløp. Nederst finner dere en oversikt over
avkrysningsspørsmålene vi stilte, samt svarene vi fikk. To av elevene tar mer enn 30
studiepoeng dette semester, tre tar 30 (en avsto fra å svare på dette). Som det fremgår
av resultatene under svarte elevene relativt samstemte på de fleste spørsmålene. De
mente selv de har god nok bakrund for å ta kurset og de er middels enige i at det ikke er
altfor vanskelig.

Forelesningene

Tre elever kommenterte at det var et stort pensum som skulle gjennomgås på kort tid.
Flesteparten av elevene går alltid på forelesning, mener foreleser tar imot og besvarer
spørsmål på en bra måte, snakker høyt og tydelig, forklarer formeler på tavlen, samt er
flink til å fortelle hva kunnskapen kan brukes til. De fleste er fornøyd med forelesnin-
gene.

Ukeoppgaver

Elevene er middels enige i at det er for få ukeoppgaver. De mener ukeoppgavene hjelper
en til å forstå pensum bedre.

Obligatoriske oppgaver

Elevene mener de obligatoriske oppgavene er relevante i forhold til pensum, hjelper en
til å forstå pensum bedre. De er fornøyde med de obligatoriske oppgavene.
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Læreverk

De spurte er middels enige i at læreboka har gode eksempler som hjelper en til å forstå
pensum. Dog ble det påpekt av en at læreverket har få konkrete eksempler, og avkryssin-
gene indikerer at også flere mener det kan være flere eksempler. De er også middels
enige i at eksemplene øker forståelsen av utledningene og hjelper en til å forstå opp-
gavene og pensum. Alt i alt er de relativt fornøyde med læreverket.

Midtveisprøve

Elevene har hatt midtveiseksamen, men resultatet foreligger ikke enda

Ellers

Tre elever poengterte ytterligere at kurset dekker for mange temaer på kort tid, og at
det derfor ikke blir anledning til å gå skikkelig i dybden. En av elevene kommenterer at
kurset trass i dette ikke er for tungt.
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Generell informasjon
� Jeg er programstudent / følger anbefalt studieløp

5 ja 1 nei

� Dette semesteret tar jeg

2 >30 studiepoeng 3 30 studiepoeng 0 <30 studiepoeng

Her får svaret helt enig verdien 5, og helt uenig verdien 1. Snittet beregnes ut fra disse
verdiene.

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg føler jeg har god nok bakgrunn for å ta kurset - 4.83 5 1 - - -
Kurset er for vanskelig - 2.50 - - 3 3 -
Jeg bruker mer tid pr. uke på FYS3510 enn på de andre kursene - 2.33 - - 3 2 1
Jeg måtte brukt mer tid pr. uke på FYS3510 for å bli helt ajour - 3.17 - 10 7 3 1
Jeg ligger etter i forhold til forelesningene - 3 1 - 3 2 -

Forelesningene

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg går alltid på forelesning - 4.33 3 2 1 - -
Framdriften på forelesningene er for sakte - 2.67 - 1 2 3 -
Forelesningene er motiverende og interessante 1 3.80 - 4 1 - -
Foreleseren er flink til å fortelle hva kunnskapen kan brukes til - 4 1 4 1 - -
Foreleseren presenterer pensum på en slik måte at det er lett å få det med seg - 3.5 - 3 3 - -
Foreleseren skriver pent og oversiktlig på tavlen - 3 1 1 1 3 -
Foreleseren snakker høyt og tydelig - 4.17 3 1 2 - -
Jeg vet alltid hva foreleseren snakker om - 3.67 1 1 4 - -
Foreleser skriver formler på tavlen uten å forklare - 2.33 - 2 - 2 2
Foreleseren tar i mot og besvarer spørsmål på en god måte - 4.50 3 3 - - -
Jeg er fornøyd med forelesningene - 4.17 2 3 1 - -

3



Ukeoppgaver

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Det er for mange ukeoppgaver, jeg rekker ikke å gjøre alle - 2.50 - - 4 1 1
Ukeoppgavene er for vanskelige - 2.67 - - 4 2 -
Det er for få ukeoppgaver - 2.83 - 1 3 2 -
Jeg får god hjelp til å forstå oppgavene 1 3.6 1 1 3 - -
Ukeoppgavene hjelper meg til å forstå pensum bedre - 3.67 - 4 2 - -

Obligatoriske oppgaver

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

De obligatoriske oppgavene er relevante i forhold til pensum - 4.33 3 2 1 - -
De obligatoriske oppgavene hjelper meg til å forstå pensum bedre - 4.17 2 3 1 - -
Jeg bruker for mye tid på de obligatoriske oppgavene i forhold til hva jeg lærer 1 2.5 - - 3 3 -
Jeg er fornøyd med de obligatoriske oppgavene - 4.33 2 4 - - -

Læreverk

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Læreboka er oversiktlig - 3.33 - 2 4 - -
Læreboka har gode eksempler som hjelper meg med å forstå pensum - 2.83 - 1 3 2 -
Jeg er fornøyd med oppgavene i læreboka - 3.5 - 3 3 - -
Eksemplene øker forståelsen av utledningene 1 3 - 1 3 1 -
Eksemplene hjelper meg til å forstå oppgavene 1 3 - 1 3 1 -
Det er mange nok eksempler - 2.5 - 1 2 2 1
Jeg er fornøyd med læreboka - 3.67 - 4 2 - -

Midtveisevaluering

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Karakteren / poengsummen jeg fikk stod i forhold til hva jeg kan av pensum - - - - - - -
Karakteren / poengsummen jeg fikk stod i forhold til tidsbruken min - - - - - - -
Karakteren / poengsummen jeg fikk stod i forhold til hva jeg forventet - - - - - - -
Jeg er fornøyd med formen på midtveisevalueringen - - - - - - -
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